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  ה�י מִַ�יעֵי בַיִת ְ�בַיִת

���   ָ!דֶה בְָ!דֶה יַקְרִיב
  עַד אֶפֶס מָק�� 

  וְה�ַ&בְֶ%� לְבְַ#כֶ� 
  )8' הישעיה ( ...ְ�קֶרֶב הָ)רֶ'

  

עַד אֶפֶס כי דיבר מתמטיקה  )9' צפניה ג(... ָ!פָה בְר�רָה הנביא ישעיה דיבר
   ח�ט הוא שטח חסו� בהיק� והיק� הוא מָק��כול� ידעו כי , כלומר. מָק��

�לש הוא  מלאולעיג כמָק��ידעו כי ) באות� ימי�(כול� , לכ%. אֶפֶס עָבְי"ֶ!  

הוגדר , אז ו.ההיק� המודדגבול  אֶפֶס עַדבמלואו  ומדד ותוואאחד  רציונלי

 הָ)רֶ' היא י לטענת החוטאי�כ ...וְה�ַ&בְֶ%� לְבְַ#כֶ� ְ�קֶרֶב הָ)רֶ'

עַד אֶפֶס   ג� הכניסה לזרי� אסורה'כמוהיא לנו לבד  ,כעיגול המלא ,כולה
 של� אחד הוא וחלקיו ,כל זאת בידיעה ברורה כי העיגול המלא. מָק��

 �וְח�ט ) = 15' ז' מלכי� א= ( תיעודממוכח כ המעגל ח�טהרציונליי� חסומי� בהיק
 כי ידעו ג� ,או אזי ברור ...הָעַ+�ד�ה יָסֹב אֶתעְֶ!רֵה ,ָ+ �ְ&ֵ%י�

מידות  מתקבל מתיעודכפי ש π = 22/7כול� לחשב את היחס בי% המעגל לקוטרו 
וְהַח�ט  ) =12' קהלת ד = (כגו%ציטוטי� בו  =)' מג–' יחזקאל מ= (בתכנית המקדש מעגל היק� ה

2ָ& לֹא בִמְהֵרָה י1ִָתֵק   ...הַמְ&3

  
השונות צורותיו ל ע) 4' עמוס ז( ...הַחֵלֶקחשב את שטח דעת ול נית% למתובנה זו

   r-/4 ²rπ ² 2/= הַחֵלֶק .א       :²rπ = 1 של� ומלאאחד עיגול ב
  

  ABPשטח גיזרת  = קט� העיגולשטח =  הַחֵלֶק   :כלומר



  2

. הַחֵלֶק  =AQBאזי שטח המשולש , ARQשטח  = BRP שטח ,כאשר: לכ%  .ב

על הריבוע  ºr Tan של  רציונליבתרבוע מחיתו' גאומטרי �שוויו% זה מתקיי
  . CP=    ]קשת ראדיא%[  = הזווית שימדוד את ער'  ACT2החוס� ובמשולש 

   

 ועובי כל נקודות ,גבול ההיק� המודד=  אֶפֶס קָו = πr2= המעגל  ח�ט ,אז  .ג

   .אֶפֶס  =Q = 0החיתו' כמו 
   

   :כלומר

 πr2= מעגל כהיק? = ריבוע כהיק? = משולש כ? היק= אור@ היק? נתו<  = ח�ט

        . אֶפֶס  =Q = 0כמו  וְעָבְי�
  

  ,ָ+ה  =   משות?המכנה וה

  CP  =rº = ]ראדיא<קשת [אור@ = רדיוס אור@  = r = ,+�ת   7: בתרבועו

      קוטר=  r2 = ,+�ת 14: בתרבועו

   14²r4/ = הַחֵלֶק  =AQBשטח =  רבועות ,+�ת 14: ובתרבוע

  הַחֵלֶק BCDE = 7שטח =  רבועות ,+�ת 98: ובתרבוע

  הַחֵלֶק 4+  הַחֵלֶק 7 = הַחֵלֶק rπ  =11 ²= רבועות ,+�ת 154: בתרבוע   מָק��

   πr/2= צלע =  r + QL = ,+�ת 11: בתרבועו

  ח�ט=  πr2= היק? המעגל = יק? הריבוע ה=  r + QL[4[ = ,+�ת 44 :בתרבוע ו

  722/ = 1444/ = לקוטר ח�טיחס בי< = יחס בי< מעגל לקוטרו =  π: בתרבועו
   

    r²/11 = 4r²/14π            CT2/CA = Tan ºr = 11/7: ומתקבל
  

וKַֹאמֶר לְֵ@ וְ)מַרְָ% לָעָ� ) = 1029' ישעיה ו = (תפקידו של הנביא ישעיה
�רְא� רָ �ִ&מְע� ָ&מ�עַ וְ,ל הLֶַה ��א� וְ,לָ%בִינ�הְַ&מֵ<  ֵ%דָע

יִרְאֶה בְעֵינָיו �Nֶ< הָעָ� הLֶַה וְ)זְנָיו הַכְֵ�ד וְעֵינָיו הַָ&ע�לֵב
�בְ)זְנָיו יְִ&מָע �לְבָב� יָבִי< וָָ&ב��התקבל תפקיד זה ... וְרָפָא ל�

 �רֵאוKַָנ3ע� ,+�ת הNִPִַי� מ�Oִל הOַ) = 4' ישעיה ו( = כאשר הֵיכָל�ַ 
  הַַ�יִתאכ% ידעו כול� כי ) באות� ימי�(,  אזאמנ�ו ...וְהַַ�יִת יִָ+לֵא עָָ&<

קבע נבמתארה סמ' תכנית אשר 2עלאלא נבנה , על אב% שלא הייתה לא, נבנה

  . אֶפֶס  =Q = 0בתכנית כמו  �עָבְיָ אלה והלא  ,+�ת הNִPִַי�ינוחו היכ% 
  
שיוסדה מהתגשמות אב% השתייה  קיומה שללהבי% את נית% בימינו עתה , 'כ

הִנְנִי יPִַד ְ�צ�Kִ< )בֶ< אֶבֶ< �ֹחַ< 1ַNִת  = )16' כח שעיהי(=  אֶבֶ< �ֹחַ<כספת  נבואת
� יִקְרַת מ�סָד מ�Pָד�בה  ,אב% כספתלהיות  ...הַַ+אֲמִי< לֹא יָחִי&

   :דש האחרו%לבניי% המק שמורי� לוחות הברית עד בואו של הרגע ההיסטורי
  

   ...הַַ+אֲמִי< לֹא יָחִי&                                                                                     


